

# Evangelikus Kántorlevél

— Szerkeszti: Finta Gergely —

## Tanévkezdésre

*„Adj Szentlelket a tanítóknak, Adj Szentlelket a hallgatóknak. Hogy mind engedhesünk akaratomnak, Dicséretet mondhassunk te szent Fiadnak, Jézus Krisztusnak!”*  
(ÉvÉk 275. ének, 4. vers)

Egy fohász, egy kérés hangozzék el most tőlünk Istenünkhöz a Hallgass meg minket nagy Uristen című ének kapcsán, amely a Jer, kérjük Isten áldott Szentlelkét kezdetű német korál magyar változata! Mert egy új kezdéskor, egy új tanév indulásakor leginkább erre van szükségünk: hogy Isten meghallgassa kéréseinket, fohászainkat. Az idei tanévet is jó ezzel az imádsággal kezdenünk, bízva, hogy az Úr erőt ad régi, már-már rutinszerűvé váló, vagy egészen új feladataink végzéséhez. A megelevenítő Lélek mellettünk áll akkor is, ha megszokott környezetben, megszokott arcok között dolgozunk, és erősít, ha új helyen, új padsorok között még ismeretlenül mozgunk.

Adj Szentlelket! Kérjük most tőled, Istenünk! Add Szentlelked erejét, hogy gyengeségeinkben, kudarcainkban megsegítsen! Erősítsd meg a te híveidet! Add, hogy jó gyümölcsöket teremhessünk!

Add Szentlelked erejét a tanítóknak és a hallgatóknak! A tanítóknak, akik az isteni igazság megismerésére, a világ titkainak kifürkészésére akarnak elvezetni, és a hallgatóknak, akik tanítóikat tanulni vágyó figyelemmel tudják megörvendeztetni. Sokszor nehéz hétről-hétre, napról-napra, újra és újra belekezdeni feladatainkba. Leülni ugyanabba a székbe, miközben gondolataink esetleg családunknál, szeretteinknél járnak, vagy a körülöttünk lévő „forgatag” teszi szinte lehetetlenné az odafigyelést. Kérjük ezért Tőled, ajándékozz meg engedelmes szívvel, hogy megértsük, mi az igazán fontos; hogy amikor kell, felismerjük felebarátunk szavában a Te szavadat; meglássuk, mi az, amit nekünk kell megtennünk másokért, és elfogadjuk, amit mások tehetnek értünk. Közben pedig a Te utadon, az Általad kijelölt cél felé haladjunk!

S amikor ezt megtapasztalhatjuk, a Szentlélek segítő erejét s a kitartó munka és az engedelmes szív eredményét látjuk, akkor legyen első szavunk a dicséret és a köszönet Isten Fiának, Jézus Krisztusnak, akiért az Isten minden bűnünket megbocsátja.

Most tanévkezdéskor, amikor felállunk a katedrára vagy beülünk a padsorok közé, mindezekért küldjünk egy fohászt Mennyei Atyánkhhoz!

*Szarka Éva (Bakonycsernye)*